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مقامات

ادامه سرمقاله

مردم پاسخ هر حماقتی را 
خواهند داد

مسعود پزشکیان، رئیس‏جمهوری در پیامی 
توئیتری برای سربازان شهید ارتش و فراجا 
نوشت:»فرزندان ایران در دفاع از حریم میهن 
جان فدا کردند، شهادت دلیران وطن را به 
دلاوران ارتش، جان‏برکفان فراجا، خانواده‏های 
معظم و مردم قهرمان تسلیت می‎گویم. 
دشمنان ایران بدانند این مردم سلحشور در 
دفاع از خاکشان بی‎هیچ هراسی ایستاده‎اند 
و پاسخ هر حماقتی را با تدبیر و هوشمندی 

خواهند داد.«

حتی با خبرنگاران طبق مقررات 
بین‏الملل عمل نمی‏کند

محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‏جمهور 
با حضور در دفتر شبکه المیادین در تهران، 
شهادت خبرنگاران شهید شبکه المیادین و 
المنار در پی حمله رژیم جعلی صهیونیستی 
در لبنان را تبریک و تسلیت گفت و تصریح 
کرد:»خبرنگاران در حوادث غزه و لبنان نقش 
ارزشمند خود را در نشان دادن جنایات رژیم 
صهیونیستی و نسل‏کشی و کودک‏کشی به 
خوبی ایفا کردند. رژیم غاصب نشان داد که 
حتی با خبرنگاران طبق مقررات و پروتکل‏های 
مرسوم بین‏المللی عمل نمی‏کند و به هیچ 

قانونی پایبند نیست.«

آگهی ارزیابی کیفی مناقصه

موضوع: مناقصه پیمان ایاب و ذهاب کارکنان بهداشت و درمان صنعت نفت آبادان  
سازمان بهداشت و درمان صنعت نفت در نظر دارد موضوع مناقصه فوق‌الذکر با مشخصات و شرایط کلی زیر را از طریق برگزاری مناقصه 

عمومی یک مرحله‏ای به شرکت واجد شرایط واگذار نماید. 
کلیه فرآیندهای این مناقصه از ارزیابی کیفی مناقصه‌گران، دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‏ها از طریق 

درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir  با شماره ثبت 2003093823000046 انجام خواهد شد.
برآورد مناقصه ماهیانه: 121 / 254 / 804 / 12 ریال می‏باشد. 

الف ( شرح خدمات مورد نیاز: تأمین خودروهای سواری و مینی بوس بهداشت و درمان صنعت نفت آبادان
ب ( مدت زمان اجرای قرارداد: 24 ماه شمسی  

ج ( محل انجام خدمات: استان خوزستان – شهر آبادان
د ( حداقل شرایط متقاضیان: 

1- داشتن شخصیت حقوقی مستقل
2- داشتن امکانات و تجهیزات مناسب مرتبط با موضوع مناقصه و نیروی انسانی با تجربه 

3- داشتن سابقه و تجربه کافی و مرتبط با موضوع مناقصه
4- گواهی نامه تائید صلاحیت ایمنی پیمانکاری صادر شده توسط وزارت تعاون , کار و رفاه اجتماعی

5- گواهی نامه تائید صلاحیت معتبر از اداره  کل تعاون , کار و رفاه اجتماعی
6- داشتن توانایی ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ 000 / 000 / 366 / 15 ریال مطابق ضوابط اعلامی از سوی کارفرما و قابل 
استعلام از بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، طبق تصویب نامه شماره 123402 / ت 50659 هـ مورخ 22 / 09 / 1394  هیات محترم وزیران 
مناقصه گران درصورت عدم عضویت قبلی در سامانه مذکور، می‏بایست مراحل ثبت نام در سایت فوق و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی 

جهت شرکت در مناقصه و دریافت اسناد را به انجام رسانند. 
 مهلت دریافت استعلام ارزیابی کیفی مناقصه گران در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(:  7 روز پس از چاپ نوبت دوم آگهی روزنامه 

 مهلت تحویل استعلام ارزیابی کیفی مناقصه‏گران در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(:  14 روز پس از اتمام مهلت دریافت 
 اسناد و مدارک مناقصه بین شرکت‏های واجد شرایط که به تشخیص مناقصه گزار حداقل 60 امتیاز کیفی را کسب می‏نمایند توزیع خواهد 

گردید. 
به  نیاز  درصورت  کرد.  نخواهد  ایجاد  مناقصه  در  شرکت  برای  گران  مناقصه  جهت  را  حقی  هیچ‏گونه  فوق‏الذکر  مدارک  ارائه 
اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه، شرایط و مسائل مالی با تلفن 88892153 – 021 و درخصوص سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( 1456– 021 تماس حاصل نمایند.  
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روابط عمومی سازمان بهداشت ودرمان صنعت نفت
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 سپس درباره نحوه مواجهه با اقدام نظامی معتقدند 
که: »البته کیفیت کار را باید مسئولان ما به درستی 
تشخیص و آنچه به صلاح این کشور و ملت است انجام 
دهند تا آنها بفهمند ملت ایران کیست و جوانان آن 

چگونه‏اند؟«
مواضع آنارشیستی چند ویژگی مهم دارد که در 
اینجا به دو مورد آن اشاره می‏شود. دو موردی که 
در سخنان مقام رهبری به‏وضوح نقد شده است. 
اولین ویژگی عدم توجه و تناسب با واقعیت است. 
بزرگ و کوچک کردن پدیده‏ها و مسائل، ویژگی ذاتی 
آنارشیست‏ها است. افراط و تفریط بازتابی است از 
این ویژگی. آنان درعین‏حال که در یک گروه سیاسی 
قرار گرفته‏اند  برخی آن تعرض به ایران را در حد 
ترقه‏بازی چهارشنبه‏سوری توصیف می‏کنند. در 
مقابل، رفقایشان آن را در حدی توصیف می‏کنند 
که عملًا خواسته یا ناخواسته ادعاهای متجاوزین را 
تایید می‏کنند؛ به‏طوری که دستور به پاسخ دادن در 
حد نابودی طرف مقابل می‏دهند! یا به اندازه‏ای آن را 
برجسته می‏نمایند که اروپا را به حمله موشکی تهدید 
می‏کنند. توجه ندارند اگر چنین موشک‏هایی داریم 
که اروپا را می‏زند؛ این مغایر با ادعاهای قبلی است 
و باید سخنگویان رسمی کشور اعلام کنند و نه یک 

روزنامه‏نویس.
ویژگی دیگر آنارشیست‏ها عدم پذیرش مسئولیت 
و پا را در کفش مسئولین کردن است. در واقع، آنان 
عادت دارند که سفارش بلندبالایی دهند؛ ولی مردم 
صورتحساب آنان را پرداخت کنند. با اقدامات خود 
فضای سیاسی را خراب و موجب افزایش نرخ ارز 
می‏شوند، بعد طلبکار دولت می‏شوند که چرا ارز گران 
شد؟ اینکه خود را شایسته آن می‏دانند که به‏جای 
مقامات مسئول تصمیم بگیرند و دستور مقابله دهند، 
دقیقاً مغایر با رویکرد رهبری در اظهارات فوق است. 
اتفاقاً در هر دو مورد باید احتیاط کرد و از ابراز نظرات 
شاذ و عجیب خودداری نمود و با پرهیز از فضاسازی 
کودکانه و افراطی اجازه داد که مسئولین کشور 

واکنش متعارف و عاقلانه را انتخاب کنند.
این رفتار تندروهای آنارشیست ما را یاد این جمله 
امام علی می‏اندازد که: »جاهل را نمی‏بینی مگر 
آنکه یا زیاده‏روی )افراط( می‏کند و یا کوتاهی 

)تفریط( می‏کند.«

ما نمی‏توانیم همه اصولگراها را به جنگ‏طلبی متهم کنیم اما 
جمعی افراطی در این کشور هستند که در دوران دفاع مقدس 
حماسه‏هایی آفریدند و الان فکر می‏کنند دائماً باید این 
حالت جنگی در آنها باشد و با صلح و سازش موافق نیستند 
و اینکه با کشوری در سازش بود را ضدارزش می‏دانند؛ )نه 
اسرائیل،کشورهای همسایه برای مثال که بخواهد سازش 
کند(. در گذشته هم می‏دیدیم زمانی که بحث مذاکره 
مطرح می‏شد اینها چقدر موضع‏گیری می‏کردند و بقیه را به 
وطن‏فروشی متهم می‏کردند اما الان مسئولان نظام به این 
نتیجه رسیده‏اند که برجام باید زنده شود و حتی آمریکا هم به 
این نتیجه رسیده است. یک مجموعه نیز کسانی هستند که 
به شدت به آنها بدبین و بدگمان هستم. مجموعه‏ای در کشور 
شکل گرفتند که در باطن خود با نظام جمهوری اسلامی 
موافق نیستند، نه جمهوریت را قبول دارند و نه اسلامیت را 
با تعریفی که امام و رهبری و مراجع دارند قبول دارند و به 
دنبال این هستند که نظام به نوعی تضعیف و ساقط شود و 
راه اینها برای رسیدن به مقصدی که در نظر دارند باز شود. 
اینها می‏گویند ما باید برای ظهور امام زمان تلاش کنیم و باید 
جنگ شود و افراد کشته شوند و معتقدند اگر نصف مردم دنیا 
هم کشته شوند می‏ارزد. باید از اینها پرسید می‏ارزد یعنی 
چه؟ مردم کشته شوند که چه بکنید؟ اینگونه امام زمان ظهور 
می‏کند یا عدالت برقرار می‏شود؟ این تفکر اگر نگوییم از روی 
تعمد و بدجنسی در حال رواج است، یک تفکر متحجرانه 
و ارتجاعی است و هر کجا که مسئله‏ای پیش بیاید زود 
کبریت را روشن می‏کنند و آتش می‏زنند و تحریک می‏کنند 
و دیدیم در مجلس گذشته برجام را آتش زدند. هرچند همه 
را نمی‏توان به داشتن نگاه ارتجاعی متهم کرد، نهادها و 
گروه‏های خوبی هستند اما تفکر جنگی و جنگجویانه دارند 
و نمی‏توانند با صلح و سازش کنار بیایند، درحالی‏که نظام 
جمهوری اسلامی باید قبل از جنگ تمام راه‏های مفاهمه، 
مذاکره، عقلانیت و همه را طی کند؛ جنگ مرحله آخر است 
و اینکه در اسلام می‏گویند جهاد فی‏سبیل‏الله، این آخرین 
مرحله است و پس از این است که به سازش و صلح دعوت 
کردیم و پاسخی نگرفتیم. در قرآن آمده است که حتی اگر 
حاضر به سازش شدند شما سازش کنید و توکل برخدا کنید 
اما مراقب باشید. ما باید مراقب باشیم. اکثریت اصولگراها 
با مسئولان نظام همراه هستند و با اصلاح‏طلب‏ها همفکر 
هستند و تعدادی که شامل جنگ‏جویان و افرادی هستند 
که می‏خواهند آتش روشن کنند و افکار ایدئولوژیکی 
 یا سیاسی در سر دارند و آنها را دنبال می‏کنند اینگونه 

برخورد می‏کنند.

در بیانیه جبهه 
اصلاحات ابتکار 
عمل این تنش به 

دست ایران سپرده 
شده که با توجه به 
ناکامی اسرائیل در 

این حمله از یک 
سو و محکوم کردن 

این اقدام اسرائیل 
از سوی برخی 

کشورهای دیگر، 
به‏ویژه کشورهای 
همسایه، در نتیجه 

در تعیین سرنوشت 
آینده منطقه 

نقش‏آفرین خواهد 
بود

روز گذشته منتشر شد ضمن بیان اینکه »عملیات اسرائیل 
در حد و اندازه تبلیغات رسانه‏ای که در هفته‏های گذشته 
مطرح می‏کرد، نبود، آن را یک شکست در سطح افکار 
عمومی قلمداد کرد«؛ موضوعی که جبهه اصلاحات آن را 
»حاصل توان بازدارندگی ایران از نظر نظامی و نیز استفاده 
مؤثر و کارآمد از ابزار دیپلماسی، توسط دولت حاضر« 
برشمرد. در بیانیه جبهه اصلاحات ابتکار عمل این تنش به 
دست ایران سپرده شده که با توجه به ناکامی اسرائیل در 
این حمله از یک سو و محکوم کردن این اقدام اسرائیل از 
سوی برخی کشورهای دیگر، به‏ویژه کشورهای همسایه، در 
نتیجه در تعیین سرنوشت آینده منطقه نقش‏آفرین خواهد 
بود. موضع جبهه اصلاحات، موضع ضدجنگ است و تاکید 
آنها در این بیانیه جلوگیری از یک جنگ فراگیر با موضع 
عزت، حکمت و مصلحت است. در بخشی از این بیانیه آمده 
است: »جلوگیری از جنگ فراگیر از موضع عزت، حکمت 
و مصلحت، کاهش تنش و حمایت از فرایند آتش‏بس در 
غزه و لبنان و تشکیل دولت مستقل فلسطین، پاسخگو 
کردن دولت وحشی اسرائیل و حامیان غربی آن در قبال 
جنایت‏های گسترده‏ای که در غزه و لبنان انجام داده است و 
در نهایت مشارکت مؤثر در ترسیم آینده منطقه، فرصت‏های 
پیش روی ایران است. می‏توان امیدوار بود که با مجموعه‏ای 
از فرایندها که ابتکار عمل بخشی از آنها در دست ایران 
است، پس از این، منطقه روی به آرامش ببرد و برای ایران 

و مردم شریف آن چشم‏اندازی از توسعه، پیشرفت و فردای 
روشن پدید آید.« چشم‏انداز بیانیه جبهه اصلاحات، اتخاذ 
تصمیماتی برپایه تفکر و تأمل است که به آرامش در سطح 

منطقه منجر خواهد شد. 
در همین راستا حزب توسعه ملی، دیگر حزب اصلاح‏طلب 
است که پس از حمله اسرائیل بیانیه‏ای صادر کرده است. 
توجه این حزب نیز در بیانیه صادرشده دست بالای ایران 
در شرایط موجود است و همچون بیانیه جبهه اصلاحات 
اشاره کرده است که حملات صورت‏گرفته در حد تبلیغات 
رسانه‏ای که طی هفته‏های اخیر از سوی اسرائیلی‏ها 
انجام می‏شد، نبود. این حزب، ایران را پیروزِ میدان تنش 
ایجادشده در منطقه دانست و رویکرد ایران را همراه با تأمل 
و تفکر برشمرد: »اگرچه برابر مقررات بین‏المللی حق دفاع 
مشروع و پاسخ مناسب برای ایران محفوظ است، می‏باید با 
اجتناب از اقدامات احساسی و تدبیر و درایت لازم ضمن 
جلوگیری از گسترش جنگ در منطقه از این فرصت نهایت 
بهره‏برداری صورت گیرد.« این حزب نیز به رویکرد موثر 
دستگاه دیپلماسی کشور طی هفته‏های اخیر اشاره کرد 
که منجر به همراهی کشورهای منطقه با ایران و محکومیت 
حمله اسرائیل شد: »این امر گویای این حقیقت است که 
دیپلماسی مبتنی بر دستاوردهای میدان بهترین راهبرد 
برای حفظ منافع ملی است و با ادامه این دیپلماسی موفق 
و هماهنگی بیشر با کشورهای منطقه و جهان اسلام، بهتر 
و موثرتر می‏توان رژیم یاغی اسرائیل را مهار کرد و منطقه و 
جهان را علیه این رژیم متجاوز بسیج نمود.« از نظر حزب 
توسعه ملی این موقعیت دیپلماتیک ایجادشده فرصت 
مناسبی برای شکست طرح منزوی‏سازی و رفع انسداد 
دیپلماسی ایران است و باید از آن در جهت برقراری صلح 
در منطقه و مهار رژیم صهیونیستی و بهبود روابط با جهان و 
مذاکره با اروپا و آمریکا در جهت تأمین منافع ملی استفاده 
کرد. در بخش دیگری از این بیانیه تاکید شده است که با 
توجه به جنایات ضدبشری اسرائیل در فلسطین و به‏ویژه 
غزه به شدت از سوی جامعه جهانی در فشار است و تنها 
راه رهایی خود را گسترش جنگ در منطقه با ورود مستقیم 
ایران می‏داند: »مسئولان نظام باید با درک این حقیقت و 
بی‏اعتنا به صدای افراطیون جنگ‏طلب داخلی که آشکارا در 
سناریوی دشمن ایفای نقش می‏کنند، با اتخاذ دیپلماسی 
فعال و همراهی با کشورهای مسلمان و دیگر کشورهای 
طرفدار صلح، برای پایان دادن به تجاوز این رژیم به لبنان و 
غزه و تشکیل دولت مستقل فلسطینی بکوشد.« بیانیه‎های 
گذشته تشکل‏های اصلاح‏طلب دیگر مانند اتحاد ملت و 
اعتماد ملی، مجمع روحانیون مبارز و... هم معمولًا بر همین 
منوال است؛ یعنی در کنار حمایت‏گری، صلح طلبی و 

کاهش تنش را پیشنهاد داده است.

چهره‏های اصلاح‏طلب و اصلاح‏خواه �
اظهارنظرهایی که چهره‏های اصلاح‏طلب در این مدت 
داشتند نیز بر مواضع ضدجنگ و هوشیاری نسبت به هر 
گونه عملیاتی که خسارت‏های گسترده‏تری برای ایران 
داشته باشد متکی بوده است. از سیدمحمد خاتمی، رهبر 
جریان اصلاحات که در پی ترورهای اخیر و حوادث غزه و 

لبنان پیام داده است تا چهره‏هایی که همین چند روزگذشته 
به بیان نظر و واکنش دست زده‏اند. اسحاق جهانگیری پس 
از حمله موشکی اسرائیل به ساختمان سفارت ایران در لبنان 
گفته بود که »اسرائیل چاره‏ای جز پاسخ برای ایران باقی 
نگذاشته است. البته از نظر او این پاسخ باید حساب‏شده و با 
هدف اجتناب از گسترش جنگ باشد.« یا سعید حجاریان 
نیز در واکنش به این اقدام اسرائیل گفته بود: »راهبرد 
اصلاح‏طلبان، صلح‏طلبی در بیرون و دموکراسی و حاکمیت 
قانون در داخل است. صلح مسلح منفعتی برای ایران ندارد 
زیرا بنیه‏ی دفاع، مادی و معنوی کشور را تحلیل می‏برد و ما 
بدل مایتحلّل نداریم. بالعکس، اسرائیل مستظهر به حمایت 
آمریکاست و می‏تواند کسری‏های خود را جبران کند.« و 
طی روزهای اخیر هم محمد فاضلی در توئیت خود تاکید 
کرده که نباید تحت تاثیر اقلیت تندرو قرار گرفت و خطر 
اصلی را متوجه این گروه دانست که می‏توانند با رویکردهای 
رادیکال خود کشور را در شرایط بحرانی قرار دهند و نوشت: 
»تحت تاثیر اقلیت تندرو قرار نگیرید. اگر خدای نکرده بر 
اثر جنگ کشور خسارت ببیند و تامین مایحتاج مردم دشوار 
شود، این‏ها نه قادرند با تریبون‏هایشان رفع نیاز کنند و نه 
حاضرند یک ریال برای جبران خسارات جنگ بپردازند. شما 
با عقل واقع‏گرایی که اکثریت ایران حامی آن است تصمیم 

بگیرید.«
احمد زیدآبادی، فعال سیاسی و تحلیلگر نیز در واکنش 
به حمله اسرائیل توپ را در زمین ایران دانست که می‏تواند 
جریان این تنش را مشخص کند و معتقد است: »پاسخ فوری 
از سوی ایران به معنای تشدید جنگ و بروز عواقب سیاسی 
و اقتصادی آن به‏خصوص کمک به کمپین انتخاباتی دونالد 
ترامپ در آمریکاست و تعلل در پاسخ و یا عدم پاسخ هم 
مایه تشدید فشارِ نیروهای تندرو داخلی به بدنه حاکمیت و 
متهم کردن آنان به تسلیم و در نتیجه ایجاد التهاب سیاسی 
در کشور است.« از نظر زیدآبادی نیز حمله اسرائیل در حد 
و اندازه‏های تبلیغاتی که در این مدت انجام داده، نبوده و 
نمود آن به گونه‏ای بوده که جمهوری اسامی بتواند آن را 

کم‏اهمیت بشمارد. 
شهاب‏الدین طباطبایی، دبیرکل حزب ندای ایرانیان 
در موضع خود این عملیات را یک شبه‏حمله خواند و  به 
اتحاد داخلی کشور اشاره کرد که منجر به دفع روایت‏های 
بی‏اعتبار شد: »شبه‏حمله رژیم‏ جعلی با سامانه یکپارچه 
پدافند هوایی کشور شکست خورد. روایت‏های جعلی 

تروریست‏ها هم با یکپارچگی داخلی دفع شد.«
در این بین محمدجواد ظریف، معاون راهبردی 
رئیس‏جمهور در واکنش رسمی به حمله اسرائیل جامعه 
جهانی را خطاب قرار داد و اگرچه از اظهارنظر نسبت به 
سوگیری‏های افراطی داخلی اجتناب کرد اما در نهایت 
نگاهی را مطرح کرد که بر همین صلح تصریح داشته 
است. وی خطاب به جامعه جهانی گفت: »‏جهان باید با 
کنار گذاشتن پارادایم خطرناک گذشته و با محکوم کردن 
تجاوز اخیر اسرائیل و همراهی با ایران برای پایان دادن به 
آپارتاید، نسل‏کشی و جنایت در فلسطین، غزه و لبنان، این 
خودباوری دلیرانه و عزم صلح‏خواهانه ایران را به رسمیت 

بشناسد و این فرصت بی‏نظیر را از دست ندهد.«	


